
1. ООО «Строительная компания Атюс»

пр-д Хлебозаводский, д. 7, стр. 9,
оф. 901, Москва, 115230

 

2. Государственное автономное учреждение здравоохранения города Москвы
«Московский научно-практический центр медицинской реабилитации,
восстановительной и спортивной медицины Департамента здравоохранения
города Москвы»
(ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ)
ул. Земляной Вал, д. 53, Москва, 105120
 

3. ЗАО «Сбербанк-АСТ»
пер. Б. Саввинский, д.12, стр.9, Москва, 119435

 

РЕШЕНИЕ

по делу № 1-00-2460/77-17 о нарушении

процедуры торгов и порядка заключения договоров

 

27.11.2017 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия)

в присутствии представителей:

от ООО «Строительная компания Атюс»

от ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ

рассмотрев жалобу ООО «Строительная компания Атюс» на действия заказчика
— ГАУЗ МНПЦ МРВСМ ДЗМ при проведении открытых аукционов в электронной
форме на право заключения договоров на выполнение работ по комплексному
техническому обслуживанию зданий, сооружений, систем инженерно-
технического обеспечения с выполнением комплекса мероприятий, направленных
на восстановление и устранение неисправностей элементов зданий, сооружений,
систем инженерного оборудования, в целях поддержания их эксплуатационных
показателей в филиалах №1, № 2, № 3, №4, №5, №6, №7, №9, №10, №11, №12, №13 ГАУЗ
МНПЦ МРВСМ ДЗМ (реестровые №№ 31705701860, 31705702050) (далее —
Аукционы),

в соответствии со статьей 18.1 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О
защите конкуренции» (далее – Закон о защите конкуренции),



 

УСТАНОВИЛА:

 

В адрес Московского УФАС России поступила жалоба Заявителя на действия
Заказчика при проведении Аукциона.

В соответствии с частью 6 статьи 18.1 Закона о защите конкуреции, жалоба на акты
и (или) действия (бездействие) организатора торгов, оператора электронной
площадки, конкурсной или аукционной комиссии, уполномоченного органа и (или)
организации, осуществляющей эксплуатацию сетей (далее — жалоба), подается
в письменной форме в антимонопольный орган и должна содержать
наименование, указание на место нахождения, почтовый адрес, номер контактного
телефона организатора торгов, оператора электронной площадки,
уполномоченного органа и (или) организации, осуществляющей эксплуатацию
сетей, акты и (или) действия (бездействие) которых обжалуются.

В ходе рассмотрения документов и сведений, представленных на заседание,
Комиссией установлено, что ООО «Строительная компания Атюс» отсутствует в
Едином государственом реестре юридических лиц, размещенном на официальном
сайте ФНС России по адресу www.egrul.nalog.ru (доказательства обратного в
материалах настоящего дела отсутствуют).

Кроме того, ИНН, указаный в жалобе Заявителя, принадлежит иному лицу — ООО
«РОС-М» (согласно выписке из ЕГРЮЛ, представленные сведения относительно
адреса организации недостоверны).

В соответствии с пунктом 1 части 9 статьи 18.1 Закона о защите онкуренции жалоба
возвращается заявителю в случае, если жалоба не содержит сведения,
предусмотренные частью 6 названной статьи.

Резюмируя изложенное Комиссия указывает на отсутствие правовых оснований
для рассмотрения жалобы Заявителя ввиду предоставления недостоверной
информации в части наименования организации, ИНН, адреса местонахождения.

Таким образом, Комиссия, руководствуясь частями 6, 9 статьи 18.1 Закона о
защите конкуренции,

 

РЕШИЛА:

 

1. Оставить жалобу Заявителя на действия Заказчика при проведении Аукциона
без рассмотрения.

2. Снять ограничения на размещение Аукциона, наложенные письмом Московского
УФАС России от 21.11.2017 № ИШ/59679/17.

 



Настоящее решение может быть обжаловано в арбитражный суд в течение трех
месяцев со дня его принятия.

 


